



Bomen in verf!
Kunstenares Liesbeth Barendse geeft de cursus schilderen van bomen. Deze uitgebreide cursus vindt plaats op 8 dinsdagmiddagen (van 13.00 uur tot 15.00 uur) op 2, 9, 16 en 30 oktober en 6, 13, 20 en 27 november in een fijn huisatelier in de wijk Noordwest te Wageningen. Het adres is Johan Buziaustraat 61. De kosten zijn €140,- inclusief materiaal.
Aanmelden Geïnteresseerd om mee te doen? 
Neem een kijkje op mijn website liesbethbarendseschilderijen.nl of meld u aan via liesbeth.barendse@planet.nl 
Voorbereiding We kijken als voorbereiding naar prenten van diverse schilders, bijvoorbeeld  Paul Cézanne, Wassily Kandinsky, William Turner en vele anderen. 
Ook zoeken we in onze eigen beeldenverzameling, wat leeft ín ons als beeld van een boom? Welke bomen hebben een onuitwisbare indruk gemaakt?
Verder maken gedichten over bomen deel uit van de voorbereidingen. 






Als laatste en misschien wel belangrijkste:  we zien de overvloed aan voorbeelden buiten, in elk licht, in de regen, de ochtendschemering en zoveel meer omstandigheden.
[bookmark: _GoBack]Inhoud van de cursus Stap voor stap betreden we de wereld van de boom en leren we dát weer te geven wat ons raakt in schoonheid. Het resultaat, met geduld geschilderd, zal een prachtige schildering zijn, waarin een palet van natuurlijke kleuren de hoofdrol speelt. Tijdens het schilderen blijven we onszelf verrassen en zijn in verbinding met ons gevoel. We concentreren ons op de uiterlijke vormen van de boom en ook op het mengen van allerlei tinten. 
We vergroten onze mogelijkheden door les na les blad, stam, vorm, soort en omgeving te verbeelden op diverse manieren en met verschillende materialen. 
Zo komen we dichter bij het bijzondere schilderij wat ieder uiteindelijk zal gaan maken.


Start 2 oktober!
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